
13ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06-05-2025. 

 

                      Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir iniciou a 

presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Aloir Messias, Chelse 

Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares 

Gabriel Mariano, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, Roseli Prado 

Moraes e Valdemir Ribeiro Nardi. Os presentes realizaram uma oração. Em seguida, 

passaram à apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 013/2025, que altera o requisito mínimo exigido inerente ao emprego 

público temporário de Professor de Educação Física, vinculado à Secretaria Municipal 

de Educação, e dá outras providências, o qual foi retirado de pauta na presente data a 

pedido do Chefe do Poder Executivo; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 017/2025, 

que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para a elaboração da Lei 

Orçamentária do Exercício de 2026, e dá outras providências, o qual permanece nas 

comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais; 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 020/2025, que inclui a possibilidade de prorrogação 

do período de Licença à Gestante ao Estatuto Jurídico dos Servidores Públicos do 

Município de Congonhinhas, conforme Lei Municipal nº. 515/2007, e dá outras 

providências, o presente foi substituído em 29/04/2025, o qual obteve pareceres 

favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 012/2025, que dispõe sobre a criação do emprego 

público temporário de Professor de Língua Inglesa, no âmbito da Secretaria Municipal 

de Educação, e dá outras providências, o presente foi substituído em 25/04/2025 o qual 

obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade 

em votação única e PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2025, que institui, 

no âmbito do Município de Congonhinhas, Paraná, a Semana Municipal de Prevenção 

e Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes - Maio Laranja, 

o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por 

unanimidade em votação única. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, 

que agradeceu a presença de todos e realizou indicação à Secretaria de Obras e 

Viação que seja feita a manutenção na estrada do Bairro Água do Monjolo na saída 

para Banco da Terra Fazenda Congonhinhas e informou que as providencias 

solicitadas já foram efetivadas. Após, passou a palavra para o Vereador Everton, que 



agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Nilson, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Odilon, que agradeceu 

a presença de todos e realizou indicação ao setor responsável que o caminhão de 

coleta de lixo reciclável passe coletando recicláveis a cada quinze dias no Banco da 

Terra Santa Marta, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, passou a palavra para 

o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e realizou indicação ao órgão 

competente para que faça melhorias na estrada que dá acesso à propriedade do Sr. 

Jorge Figueiredo, mais conhecido como Arca, tendo em vista que até a propriedade do 

mesmo não está tão ruim, porém existem 5 (cinco) famílias que têm a seguir dessa 

propriedade, e que dependem dessa estrada, a qual pode se dizer que não tem mais 

condições de tráfego, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, passou a palavra 

para o Vereador Aloir, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para a Vereadora Roseli, que 

agradeceu a presença de todos e realizou as seguintes indicações: ao setor 

competente, que providencie a restauração dos banheiros do Terminal Rodoviário de 

Congonhinhas, justificando que a presente indicação visa atender às inúmeras 

reclamações dos usuários do Terminal Rodoviário, que diariamente enfrentam 

dificuldades e constrangimentos devido às condições inadequadas dos banheiros 

públicos e ao setor competente que seja feita a substituição de luminárias e instalação 

de lixeiras no Polo UAB e imediações do Campo Sintético, justificando que as 

luminárias instaladas na parte externa do Polo estão danificadas, apresentando 

acúmulo de água em seu interior, e sugerimos a instalação de lixeiras em pontos 

estratégicos ao redor do Polo, e campo Sintético de forma a incentivar o descarte 

correto de resíduos e promover a limpeza e a organização do espaço, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. E, não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente 

encerrou a sessão, do que para constar, vai assinada por mim, Karla de Fatima 

Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1ª Secretária e demais Vereadores.  


